Immediate Future Plans of Senior Students (2019-2020)
Results are based on the Senior Exit Survey from the May 2020 graduating cohort.
During the Spring 2020 semester, the Senior Exit Survey was electronically sent to 257 students who were

expected to graduate from the traditional undergraduate programs in May 2020. The following tables are
based on 166 (65%) responses received from this population.

Please select from the list below your most likely activities after graduation?

Employment/job, full-time paid 81.3%
Graduate (Master's or doctoral degree) or professional school, full-time 26.5%
Employment/job, part-time paid 24.1%
Graduate (Master's or doctoral degree) or professional school, part-time 22.9%
Travel 18.1%
Internship 6.6%
Other 2.4%
Volunteer Activity (e.g. Mission Trip) 1.8%
Military Service 0.0%

Please indicate your level of satisfaction with your job in the following areas (%Satisfied/Very Satisfied):

Salary 75.0%
Benefits 55.6%
Opportunities for advancement 75.0%
Intellectual challenge 80.6%
Level of responsibility 85.7%
Degree of independence 86.1%
Contribution to society 91.7%
Job location 86.1%
Job security 88.9%

Considering your long-term plans for future, which degrees to you plan to pursue?

Master's Level Program (M.A., M.S., M.Ed, etc.) 57.2%
Professional Practice (PA, PT, MSN) 6.6%
Law School 3.0%
Medical School 1.8%
A terminal degree (e.g. Ph.D, EdD, DNP, etc.) 15.1%
No other degrees 19.9%

92.8% of graduates feel prepared for the next steps in their life after graduation from Holy Family University



